Levantamento de Areas dos Tamulos - Embogo

L C H area de embocgo
Observagdes:
1,10 0,40 0,61 x ( 1,10 0,61 0,40 0,61 1,10 0,40 2,27 m? Somente uma parte necessita de embogo
2,57 0,60 0,00 x ( 2,57 0,00 0,60 0,00 2,57 0,60 1,54 m? Somente uma face precisando de emboco
1,00 2,40 1,32 x ( 1,00 1,32 2,40 1,32 1,00 2,40 11,38 m?
1,31 0,52 0,00 x (1,31 0,00 0,52 0,00 1,31 0,52 0,68 m? Somente uma face precisando de emboco
B1 1,04 2,55 0,57 x ( 1,04 0,57 2,55 0,57 1,04 2,55 6,74 m?
1,03 2,37 0,88 x ( 1,03 0,88 2,37 0,88 1,03 2,37 8,43 m?
1,00 2,61 1,02 x ( 1,00 1,02 2,61 1,02 1,00 2,61 9,97 m?
1,05 2,60 1,28 x ( 1,05 1,28 2,60 1,28 1,05 2,60 12,07 m?
1,10 2,40 1,14 x (1,10 1,14 2,40 1,14 1,10 2,40 10,62 m?
sub-totais 63,71 m?
1,04 2,44 0,70 x ( 1,04 0,70 2,44 0,70 1,04 2,44 7,41 m? Tumulos na frente da Rua, gavetas laterais
0,70 7,34 0,69 x ( 0,70 0,69 7,34 0,69 0,70 7,34 16,23 m? Tumulos na frente da Rua, gavetas laterais
0,21 4,92 0,66 x (0,21 0,66 4,92 0,66 0,21 4,92 7,80 m? Tumulos na frente da Rua, gavetas laterais
0,95 2,37 0,62 x (0,95 0,62 2,37 0,62 0,95 2,37 6,37 m?
1,02 2,35 1,30 x (1,02 1,30 2,35 1,30 1,02 2,35 11,16 m?
1,00 0,00 1,17 x ( 1,00 1,17 0,00 1,17 1,00 0,00 2,34 m? Ndo é necessario embogo na parte superior e lateral
1,02 2,40 0,65 x (1,02 0,65 2,40 0,65 1,02 2,40 6,89 m? Laje precisa ser reformada.
B2
1,00 0,00 1,34 x ( 1,00 1,34 0,00 1,34 1,00 0,00 2,68 m? Ndo é necessario embogo na parte superior e lateral




1,03 2,52 1,67 = x ( 1,03 x 1,67 2,52 1,67 1,03 2,52 = 14,45 m? Laje precisa ser reformada.

1,00 0,00 0,75 = x ( 1,00 x 0,75 0,00 0,75 1,00 0,00 = 1,50 m? Ndo é necessario embogo na parte superior e lateral

1,05 0,00 0,75 = x ( 1,05 x 0,75 0,00 0,75 1,05 0,00 = 1,58 m? N3o é necessario emboco na parte superior e lateral

0,00 2,34 1,30 = x ( 0,00 x 1,30 2,34 1,30 0,00 2,34 = 6,08 m? N3o é necessario embogo na parte superior e frente

1,00 0,00 0,50 = x ( 1,00 x 0,50 0,00 0,50 1,00 0,00 = 1,00 m? Ndo é necessario embogo na parte superior e lateral

1,04 0,00 0,56 = x ( 1,04 x 0,56 0,00 0,56 1,04 0,00 = 1,16 m? Ndo é necessario embogo na parte superior e lateral
Sub-total 86,67 m?

1,04 2,49 0,59 = x ( 1,04 x 0,59 2,49 0,59 1,04 249 = 6,76 m?

0,99 2,49 1,24 = x (099 x 1,24 2,49 1,24 0,99 249 = 11,10 m?

1,03 2,54 0,60 = x (1,03 x 0,60 2,54 0,60 1,03 2,54 = 4,76 m?

1,00 2,34 0,59 = x (1,00 x 0,59 2,34 0,59 1,00 2,34 = 6,28 m?

1,19 2,43 0,78 = x (1,19 x 0,78 2,43 0,78 1,19 2,43 = 8,54 m?

1,19 2,46 0,64 = x (1,19 x 0,64 2,46 x 0,64 1,19 2,46 = 7,60 m?

1,00 2,42 1,06 = x (1,00 x 1,06 2,42 1,06 1,00 242 = 9,67 m?

0,92 2,41 0,59 = x (092 x 0,59 2,41 0,59 0,92 241 = 6,15 m?

1,01 2,49 1,17 = x (1,01 x 1,17 2,49 1,17 1,01 249 = 10,70 m?

1,00 2,37 0,65 = x ( 1,00 x 0,65 2,37 0,65 1,00 2,37 = 6,10 m? Area da pintura menos as faces frente e fundos.

1,01 2,37 1,28 = x (1,01 x 1,28 2,37 1,28 1,01 2,37 = 9,75 m? Area da pintura menos as faces frente e fundos.

1,02 2,38 0,66 = x (1,02 x 0,66 2,38 0,66 1,02 2,38 = 6,92 m?

1,07 2,60 0,56 = x ( 1,07 x 0,56 2,60 0,56 1,07 2,60 = 6,29 m? Area da pintura menos as faces frente e fundos.




1,02 2,43 0,54 = x ( 1,02 x 0,54 2,43 0,54 1,02 2,43 = 5,65 m? Area da pintura menos as faces frente e fundos.
1,10 2,35 0,58 = x ( 1,10 x 0,58 2,35 0,58 1,10 2,35 = 6,59 m?

B3 1,19 0,00 1,77 = x (1,19 x 1,77 0,00 1,77 1,19 0,00 = 2,11 m? S6 parte da frente
0,00 2,39 0,64 = x ( 0,00 x 0,64 2,39 0,64 0,00 2,39 = 3,06 m? Somente as laterais
1,03 0,00 0,74 = x ( 1,03 x 0,74 0,00 0,74 1,03 0,00 = 0,76 m? Sé parte da frente
0,98 2,59 1,30 = x (098 x 1,30 2,59 1,30 0,98 2,59 = 5,91 m?

1,00 2,40 0,50 = x ( 1,00 x 0,50 2,40 0,50 1,00 2,40 = 5,80 m?
1,10 2,35 1,20 = x (1,10 x 1,20 2,35 1,20 1,10 2,35 = 10,87 m?
1,08 2,44 0,59 = x (1,08 x 0,59 2,44 0,59 1,08 2,44 = 6,79 m?
1,03 2,28 0,57 = x (1,03 x 0,57 2,28 0,57 1,03 2,28 = 6,12 m?
0,94 2,44 1,62 = x (094 x 1,62 2,44 1,62 0,94 2,44 = 13,24 m?
0,97 2,44 1,64 = x (0,97 x 1,64 2,44 1,64 0,97 2,44 = 13,55 m?2
1,06 2,48 0,68 = x ( 1,06 x 0,68 2,48 x 0,68 1,06 2,48 = 7,44 m?
0,98 2,29 0,50 = x (0,98 x 0,50 2,29 0,50 0,98 2,29 = 5,51 m?
1,00 2,29 0,63 = x (1,00 x 0,63 2,29 0,63 1,00 2,29 = 6,44 m?
1,01 2,25 0,61 = x (1,01 x 0,61 2,25 0,61 1,01 2,25 = 6,25 m?
0,00 2,31 0,66 = x ( 0,00 x 0,66 2,31 0,66 0,00 231 = 3,05 m? Embogo somente nas laterais
1,06 2,63 0,87 = x ( 1,06 x 0,87 2,63 0,87 1,06 2,63 = 9,21 m?
Sub-total 218,96 m?
TOTAL 369,34







